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Prova di ve ific L

1..2 1

1. Sia dato 'insieme X = {xeR /x=3n—2 con neN\{0} } : 40}0\1%{{
2n
a. determinare I =inf X e L = sup X e farne la verifica;

b. esistono min X e max X?

c. X & chiuso?

2. Determinare il campo di esistenza X della legge f(x) = - Xt SP‘\Aw)ﬁ
X

3. Verificare che lim x2-1 =0 :G?\W\*\'
Xx=>1 X2 !

4. Sia data la funzione f definita in X = R* \ {0} dalla legge f(x) = 4x + 3 ; Pu\'tln
X
a. studiare crescenza e decrescenza di f

b. determinare 'immagine f(X)
c. dire se f: X = f(X) € invertibile e, nel caso, determinarne la funzione

inversa.












